1.

HAFTASONU CALISMASI 3.HAFTA

6.SINIF MATEMATIK

Asagida bazi cisimlerin katleleri verilmistir.

[] — 1%kg /\ — 5'kg
A\ — 2%kg [ ] — 6%kg
|:|—»24kg S—b?

Bu cisimler gérseldeki gibi terazinin kefesine yerlestirilmis ve terazi bu sekilde dengede kalmigtir.
Buna gore “E“ cisminin kutlesinin kilogram cinsinden degeri asagidakilerden hangisidir?

A)5 B) 5° C)2° D) 125

Asagidaki siklik tablosunda bir siniftaki 6grencilerin bazi derslerden almis olduklari proje sayilarinin cin-
siyete goére dagihmi verilmistir.

Tablo: Proje sayilarinin cinsiyete gére dagilhimi

Cinsiyet Ders Matematik Turkce Fen Bilimleri ingilizce Sosyal Bilgiler
Kiz 8 5 3 5 6
Erkek 6 4 7 4 3

Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) Fen bilimleri dersinden proje édevi alan erkek égrencilerin sayisi, kiz 8grencilerin sayisindan 4 fazladir.
B) ingilizce dersinden proje édevi alan erkek dgrenci sayisi, kiz égrenci sayisinin iki katidir.

C) Sosyal bilgiler dersinden proje édevi alan égrenci sayisi, Tarkge dersinden proje édevi alan égrenci
sayisina esittir.

D) Matematik dersinden proje alan égrenci sayisi, ingilizce ve sosyal bilgiler derslerinden proje édevi
alan égrenci sayilari toplamindan fazladir.



3.3. Asagida klavyeden girilen iki tamsay1 sonrasi bir bilgisayar programinin iglemler zinciri verilmistir.

-

1. Adim: Girilen say1yi oku

2. Adim: Buyulk olandan kig¢uk olani
cikar.

3. Adim: Sonug pozitif ise ekranda (+)
sembolil, negatif ise () semboli goster.

e
Bu programa u¢ arkadas asagidaki say ¢iftlerini giriyor.
Ahmet — (=3) ve (-7) Ali — (+2) ve (-5) Murat — (=3) ve (+1)
Buna gore ekranda gosterilen semboller hangi secenekte dogru verilmistir?

Ahmet & Murat

A) - + +

B) + - +

C) + + +

D) - + -
Ramazan Bey, bir giyim magazasina gitmis ve 75 & Bir giyim magazasinda gémlek ve pantolon Gretimi ya-
olan gémleklerden 3 tane, 110 t olan pantolonlardan " pilmaktadir.

2 tane almigtir.

Ramazan Bey, cebinde 400 ¥ parasi oldugunu fark et-
mig ve toplam borcunu kargilayamadigini gérmustar.

Buna gore Ramazan Bey’in magazaya olan borcu-
nun ifadesi asagidakilerden hangisinde dogru ola-
rak gostermistir?

A)-35% B)-45t C)-60t D)-65%

Bu elbiselerin Gretim streleri ile ilgili asagidaki bilgiler
verilmigtir.

* 1 adet gdmlek 5 dakikada Uretilmektedir.

* 1 adet pantolon 8 dakikada Uretilmektedir.

e Gomlegin tane satis fiyat 25 t'dir.

* Pantolonun tane satis fiyati 40 ¥/dir.

Buna gore 2 saatte Uretilen gdomlek ve pantolonun
satisindan elde edilen gelir kac t'dir?

A) 800 B) 1000 C) 1200 D) 1500




6.

43 + 216 : 62— 70° isleminin sonucu kactir?

A)0

B) 34 C) 69 D) 70

"ol

Bir mahallede bulunan yukarida goésterildigi gibi
6 sokagin her birine, sokagin sag tarafina 4, soka-
gin sol tarafina 5 tane olacak sekilde sokak lambasi
yerlestirilecektir.

Buna gore bu mahallede bulunan sokaklara top-
lam kac tane sokak lambasi yerlestirilir?

A) 5 (6+4)
C)6-4+6-5

B) 4-(6+5)
D) 6-4+6-6

10.

20 cm

Eni 5 cm, uzunlugu 20 cm olan dikdértgen seklinde-
ki serit ortadan ikiye kesilip 2'ser cm’lik kisimlari Gst
Uste gelecek sekilde yapistiriimistir.

Son durumda seritlerin Ust lste geldigi tara-
li bolgenin disinda kalan turunucu 6n yuzeyin
alanini veren ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 5:(20-2) B) 5:-(20-4)
C) 5:-(20+ 2) D) 5-(20+ 4)

.8+ ®@)=(7.8)+ (4. 6) isleminde dagiima
ozelliginden yararlanildigina gére, 1 + © degeri
kactir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13

Bir terzi yukandaki ipin ucundan a cm kestikten sonra :

kalan kismi 15 cm'lik 13 pargaya ayirmistir.

ipin uzunlugu 240 cm olduguna gére a kagtir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45



11 Bir bilet kuyrugunda Fatma bastan 35. sirada, son-
dan 45. sirada olduguna goére bu bilet kuyrugunda
kac kisi vardir?

A) 78 B) 79 C) 80 D) 81

12.

3
A ve B dikdortgenlerinin alanlari toplami
asagidakilerden hangisi ile gosterilir?
A) 3+87) B)8{3+7)
C)748+7) D)3 {8+7)

13: 83 Uslu ifadesinin tabani 4 azaltilhp kuvveti
2 artirthyor.

Buna gore,
|. Bu Gsli ifadede olusan degisim 512 ka-
dar artar.

II. Degisim olduktan sonra sayinin ilk bas-
taki sayiya orani 4'tar.

[ll. Tabani ile kuvvete yapilan islemler yer
degisseydi sayimiz 102 olurdu.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) I ve ll.
C) llve lll. D) I, Il ve .

14. FATURALAR I
Telefon :t25
Elektrik : ©74
Su :Pa2

internet : £ 24

250 TL ile bankaya giden Sule Hanim, fatura-
larinin hepsini odediginde kag lira ile banka-
dan cikar?

A) 85 B) 95 C) 135 D) 165



15.

Yukaridaki hedef tahtasina atis yaparak oyun oy-
nayan dort arkadas oyunun kurallarini su sekilde
olusturmusglardir.

* Yesil alana yapilacak her isabetli atis, atis
yapan kisiye 10 puan kazandirir, diger oyun-
culara 2'ser puan kaybettirir.

* Mavi alana yapilan atiglar atis yapan kisiye 3
puan kazandirir.

e Gri alana yapilan atislar atis yapan Kisiye 1
puan kaybettirir.

Oyunculardan her biri dérder atis yapmistir. Ve
hepsi hedef tahtasina isabet etmistir. Atislarinin
isabet ettigi alanlarla ilgili,

e \

Ahmet: 2 yesil, 1 mavi, 1 gri

Kerem : 1 yesil, 2 mavi, 1 gri
Goktug :1 yesil, 3 mavi
Mert : 2 yesil, 2 gri

. vy

oldugu biliniyorsa oyunu hangi oyuncu ka-
zanmistir?

A) Ahmet
C) Goktug

B) Kerem
D) Mert

16. Mehtap’'in parasi Duygu'nun parasinin 2

kati kadardir. Erdem’in parasi Mehtap’'in
parasinin yarisindan 12 © fazladr.

Duygu’nun 32 t’si olduguna gore Ulgii-
nun paralari toplamini asagidaki 6gren-
cilerden hangisi dogru soylemistir?
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17 Hiz (km/sa) ile zamanin (sa) ¢arpimi alinan

yolu verir. Ornegin hizi 40 km/sa olan bir ara¢ 2
saatte 80 km yol alr.

Bir arac 720 km’lik bir yolun yarisini 4 saatte
almak tzere yolun tamamini 7 saatte almistir.

Buna gore bu ara¢ yolun ikinci yarisinda hi-
zin ka¢c km/sa arttirmistir?

A) 30 B) 60 C) 90 D) 120



18.

19.

(15=3)A2=9

Yukarida verilen esitligin saglanmasi igin
= ve A yerine hangi islemler gelmelidir?

= A
A) =) ()
B) (+) ()
C) (+) ()
D) () (+)

2 br

3 br

5 br 4 br

Yukaridaki dikdortgen seklindeki pencerenin ala-
nini veren islem asagidakilerden hangisidir?
A)2-(4+5+3)

B)3:-(5+4)+2-(5+4)

C)5-4-2-3

D)2.(3+4)+2-(3+5)

Yandaki sarki sdyleyen oyun-
cak bebegin her bir sarkisi 2
dakika sarmektedir.

Azra, bebegine yeni pil taktik-
tan sonra bebegi 80 defa sarki
soyleyebiliyor. Daha sonra pili
bitiyor.

Azra’nin taktigi pilin 6mril ne kadardir?

A) 1 saat 60 dakika
B) 2 saat 10 dakika
C) 2 saat 40 dakika
D) 3 saat 10 dakika
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